

25.007

144
08/11

TERMO DE APOSTILA

Com fulcro no art. 65, § 8º da Lei Federal nº 8.666/93, retifica erro material na publicação do extrato no DOM, de 02/11/2019:

Onde se lê:

“Extrato do Termo de Apostila”

Leia-se:

“Extrato do Contrato de Prestação de Serviços”

Ficam ratificadas as demais disposições do Contrato não alcançadas pela presente Apostila

Belo Horizonte, 06 de novembro de 2019.


João Luiz Silva Ferreira
Secretário Municipal de Cultura